Art. 2501 - 2502
Art. 2601 - 2602
Art. 1601 - 1602

Pos.| Descrizione Description Cod.
1 Placchetta per maniglia con lettera F Plate for handle with indication "C" (cold) C 7698
2 Vite M4x10 mm Screw M4x10 mm C 7550
3 Maniglia Mac Kinley Mac Kinley handle C 7660
4 Coprivitone Cover - valve C 7210
5 Vitone ceramic disc Ceramic disc valve C 7075
6 Corpo gruppo vasca Body of bath mixer C 25011
7 Calotta per eccentrico G 3/4" Nut for eccentric G 3/4" C 7060
8 Guarnizione fibra 24x18x2 Fibre washer 24x18x2 C 7572
9 Cappuccio tondo per eccentrico Round cap for eccentric C 7212
10 Gambo eccentrico Eccentric shank C 7204
11 Porta aeratore M28x1 @ 46 Aerator holder M28x1 & 46 C 7087.1
12 Vela gruppo vasca Bath spout C 2501/2
13 Placchetta per deviatore con simbolo vasca/doccia | Plate for diverter with indication bath/shower C 7698
14 Deviatore vasca New New bath mixer diverter C 7666
15 Placchetta per maniglia con lettera C Plate for diverter with indication "H" (hot) C 7698
16 Flessibile cm.100 1/2"x 1/2" doppia aggraffatura| Double spiral flexible hose cm.100 1/2"x1/2" C 7096
17 Guarnizione fibra 18x12.5x2 Fibre washer 18x12.5x2 C 7573
19 Forcella gruppo vasca Fork for bath mixer C 2501/3
20 Flessibile cm.150 1/2"x 1/2" doppia aggraffatura| Double spiral flexible hose cm.150 1/2"x1/2" C 7097
21 Cappuccio tondo per gancio duplex Round cap for duplex hook C 7125
22 Vite autofilettante @ 5 per gancio duplex | Self-threading screw @ 5 for duplex hook C 7125
23 Molla per snodo gancio duplex Spring for articulated duplex hook C 7125
24 Guarnizione in fibra 21x16.8x1 per gancio duplex | Fibre washer 21x16.8x1 for duplex hook C7125
26 Sfera @ 22 per gancio doccia Ball @ 22 for shower hook C 7125
27 Attacco doccia per gancio duplex Bracket shower for duplex hook C 7125
56 Doccia bordo vasca Shower for bath edge C 7111
109 Aeratore 28x1 Aerator 28x1 C 7086.28
110 Guarnizione per aeratore 28x1 Washer for aerator 28x1 C 7086.28
115 | Vitone ceramic disc sinistro Ceramic disc valve left C 7075
145 Maniglia Nuova Brenta Nuova Brenta handle C 7601
183 | O-ring @16.1x1.6 O-ring ©16.1x1.6 C 7586.61
279 | Tassello plastica @ 8 Plastic dowel
281 Sede 22mm. Seat 22mm. C 7051
356 Maniglia Mont Blanc Mont Blanc handle C 7662
364 | Deviatore vasca Mont Blanc Mont Blanc bath mixer diverter C 7663
534 | Vite inox M4x23 Stainless steel screw M4x23 C 7551
540 | Vite W 1/4 h.8 mm. Screw W 1/4 h.8 mm. C 7548




